0- يتعاون قسم BPRW مع الاستشاريين لتطوير خطة شاملة لمتنزه Roosevelt Park!

1- ما هي الخطة الشاملة للمتنزه؟
الخطة الشاملة للمتنزه هي وثيقة تقدم إطارًا لتحسينات المتنزه. وتتضمن معلومات حول المتنزه، بوضعه الحالي، والتي تشمل: كيفية استخدامه، ووسائل الترفيه المتوفرة، والخيارات الممكنة للتحسينات. كما تتضمن معلومات حول التغييرات الممكنة للمتنزه وكيف يتم إشراك الجمهور في العملية فيما يخص أي تحسينات مستقبلية. الخطة الشاملة للمتنزه هي وثيقة توضح الخطوات التي تم اتخاذها نحو خطة نهائية لمستقبل الحديقة.
2- ما هي عملية وضع خطة شاملة؟
 تتضمن عملية وضع خطة شاملة للمتنزه سؤال مستخدمي المتنزه وأولئك الذين يديرون المتنزهات عن التغييرات التي يرغبون في رؤيتها في المتنزه. وهذا يعني سؤال الناس، بما في ذلك الجيران أو قادة المجتمع وواضعي البرامج الترفيهية والمنظمين لها، عن ما الذي يجعل المتنزه أفضل لعدد أكبر من الناس في المجتمع. عادةً ما يتم عقد ثلاثة اجتماعات عامة خلال عملية وضع خطة شاملة: الاجتماع الأول لسماع مدى ملاءمة المتنزه بوضعه الحالي بالنسبة للجميع، والاجتماع الثاني لاقتراح خيارات للتغيير، والاجتماع الثالث والأخير للتحدث عن التغييرات المستقبلية المقترحة للمتنزه.  

3- لماذا يتم وضع خطة شاملة لمتنزه Roosevelt Park (روزفلت بارك)؟
يؤدي متنزه Roosevelt Park دورًا حيويًا في مجتمع Old North End (أولد نورث إند). فهو يمثل مركزًا رئيسيًا للترفيه الفعال لأنشطة نادي الأولاد والبنات وكمساحة خضراء للمدرسة القريبة. وهو بمثابة متنزه مجاور ومكان أساسي لدوري لعبتي البيسبول وكرة القدم، مما يجعله مكانًا صاخبًا وحيويًا.  ولكن، مع وجود ديناميكيات المجتمع المتطورة والتحديات المستمرة التي يفرضها تغير المناخ، يكون هناك حاجة ملحة لإجراء تطوير وتحسينات في المتنزه.
من خلال إجراء عملية تخطيط شاملة، يهدف قسم Burlington Parks, Recreation & Waterfront (BPRW) إلى التواصل مع المجتمع ومستخدمي المتنزهات لتشكيل مستقبل Roosevelt Park قبل ضخ استثمارات مالية كبيرة. يضمن هذا النهج أن جميع أصحاب المصلحة لديهم الفرصة للمساهمة بوجهات نظرهم وأفكارهم، مما يجعل الخطة الناتجة تعكس حقًا رغبات واحتياجات المجتمع.
لإطلاق هذه العملية الشاملة، ستبدأ مبادرة عامة وشاملة لإشراك الجمهور والشركاء في يوليو 2023. وستكون رؤية وخطة متنزه Roosevelt Park نابعة من المجتمع، مما يمثل تكريمًا لمكانته كمتنزه مقدر ومستخدم بكثافة في Old North End في Burlington.

4- اللجنة الاستشارية المجتمعية
نحن نقوم بتشكيل لجنة استشارية مجتمعية (CAC) لتوضيح قيم المجتمع ورغباته في جميع مراحل عملية تخطيط المتنزه. ستتضمن لجنة CAC السكان المحليين الذين سيوفرون المدخلات في العملية وسوف يلتزمون بالمشاركة بنشاط في العملية. قد يتلقى أعضاء CAC مبلغًا قدره 50 دولارًا لكل اجتماع للمساعدة في النفقات غير المباشرة مثل رعاية الأطفال أو الطعام أو النقل. سيتم توزيع المبلغ شهريًا خلال فترة المشروع حتى يتم الوصول إلى الحد الأقصى. يرجى التواصل مع Sophie Sauvé على الرقم ‎802-865-7248 أو التواصل معها على ssauve@burlingtonvt.gov للحصول على مزيد من المعلومات.
5- بعض الأسئلة التي سنطرحها:
a) هل توجد فرص لجعل المتنزه أكثر شمولاً؟ 
b) ما هي وسائل الترفيه المفقودة لجعل الوصول إلى المتنزه أكثر سهولة؟
c) ما هي وسائل الترفيه التي يمكن أن تدعم الأنشطة غير الموجودة في Roosevelt؟
d) هل توجد مناطق في المتنزه يمكن أن تستضيف الفن العام في المستقبل؟
e) كيف يصل السكان المجاورون إلى المتنزه؟ هل هناك اتصالات مع المجتمع المحيط بحاجة إلى التحسين؟ هل ستكون الأرصفة على جانب المتنزه مفيدة؟
f) كيف يمكن تحسين الأنشطة في المتنزه على مدار العام؟
g) ما هي تطويرات المرافق الحالية التي يمكن أن تكون مفيدة؟ 

6- نريد أن نسمع منك ومن جيران المتنزه والمجتمع المحيط به. كيف تستخدم المتنزه وإذا لم تكن تستخدمه، فلماذا؟ 

7- ليتم إخطارك بالخدمات العامة والأحداث القادمة المتعلقة بالمشروع، يرجى التسجيل على ssauve@burlingtonvt.gov.
نود جمع الملاحظات حول جوانب مختلفة من المتنزه، مثل جعله أكثر شمولاً، وتحديد وسائل الترفيه المفقودة لتمكين سهولة الوصول إليها، ودعم الأنشطة الجديدة، والمواقع الممكنة للفنون العامة، وتحسين الاتصالات بالمجتمع، وتعزيز الأنشطة على مدار العام، وتطوير المرافق الموجودة. نحن نقدر الآراء المقدمة من مستخدمي المتنزه والمجتمع المحيط، لذلك نشجعك على مشاركة أفكارك وتجاربك.
إذا كنت ترغب في إعلامك بالمستجدات فيما يتعلق بالخدمات العامة والفعاليات القادمة المتعلقة بالمشروع، يرجى التسجيل على ssauve@burlingtonvt.gov.
8- خدمات الترجمة متاحة للاجتماعات العامة! أخبرنا إذا كنت أنت أو أي شخص تعرفه بحاجة إلى مساعدة في الترجمة أو أي وسائل أخرى للراحة.

