0- BPRW s'associe à des consultants pour élaborer un plan d'ensemble pour le parc Roosevelt !

1- Qu'est-ce qu'un plan d'ensemble pour un parc ?
Un plan d'ensemble pour un parc est un document qui fournit un cadre pour les améliorations à apporter à un parc. Il comprend des informations sur le parc, tel qu'il est, à savoir : comment il est utilisé, quelles sont les commodités qui existent, et quelles sont les options possibles pour des améliorations. Il comprend des informations sur les changements possibles pour le parc et sur la manière dont le public est impliqué dans le processus concernant les améliorations futures. Un plan d'ensemble du parc est un document qui illustre les mesures prises en vue de l'élaboration d'un plan final pour l'avenir du parc.
2- Quel est le processus d'élaboration d'un plan d'ensemble ?
 Un processus d'élaboration d'un plan d'ensemble du parc consiste à demander aux utilisateurs du parc et à ceux qui le gèrent les changements qu'ils aimeraient voir apporter au parc. Cela signifie demander aux gens, y compris les voisins ou les dirigeants communautaires, les programmeurs de loisirs et les organisateurs, ce qui rendrait le parc meilleur pour plus de gens dans la communauté. Il y a généralement trois réunions publiques tenues tout au long du processus d'élaboration d'un plan d'ensemble: la première pour savoir comment le parc tel qu'il est fonctionne pour tout le monde, la seconde pour proposer des options de changement, et une troisième et dernière réunion pour discuter des changements futurs proposés pour le parc.  

3- Pourquoi un plan d'ensemble pour le parc Roosevelt ?
Le parc Roosevelt joue un rôle essentiel dans la communauté d'Old North End. C'est une plaque tournante centrale pour les loisirs actifs, pour les activités du Boys & Girls ’Club et comme espace vert pour l'école voisine. Il sert à la fois de parc de quartier et de lieu d'accueil pour les ligues de baseball et de football, ce qui en fait un espace animé et dynamique.  Cependant, compte tenu de l'évolution de la dynamique communautaire et des défis permanents posés par les changements climatiques, il est urgent de moderniser et d'améliorer le parc.
En entreprenant un processus de planification complet, le département des parcs, des loisirs et du secteur riverain de Burlington (Burlington Parks, Recreation & Waterfront)  (BPRW) vise à s'engager auprès de la communauté et des utilisateurs du parc pour façonner l'avenir du parc Roosevelt avant de faire des investissements financiers importants. Cette approche garantit que toutes les parties prenantes ont la possibilité d'apporter leurs points de vue et leurs idées, afin que le plan qui en résultera reflète véritablement les désirs et les besoins de la communauté.
Pour lancer ce processus inclusif, une initiative approfondie et inclusive d'engagement du public et des partenaires débutera en juillet 2023. La vision et le plan du parc Roosevelt seront dirigés par la communauté, honorant son statut de parc chéri et très utilisé dans le Old North End de Burlington.

4- Comité consultatif communautaire
Afin de refléter les valeurs et les désirs de la communauté tout au long du processus de planification du parc, nous formons un Comité consultatif communautaire (CAC). Le CAC sera composé des résidents locaux qui apporteront leur contribution au processus et s'engageront à participer activement au processus. Les membres du CAC peuvent recevoir une allocation de 50$ par réunion pour aider à couvrir les dépenses indirectes telles que la garde d'enfants, la nourriture ou le transport. Les allocations seront distribuées mensuellement tout au long du projet jusqu'à ce que le maximum soit atteint. Veuillez contacter Sophie Sauvé au 802-865-7248 ou ssauve@burlingtonvt.gov pour plus d'informations.
5- Quelques questions que nous poserons :
a) Y a-t-il des possibilités de rendre le parc plus inclusif ? 
b) Quelles sont les équipements manquants pour rendre le parc plus accessible ?
c) Quels aménagements permettraient de soutenir les activités qui n'ont PAS lieu à Roosevelt ?
d) Y a-t-il des endroits dans le parc qui pourraient accueillir des œuvres d'art public à l'avenir ?
e) Comment le quartier accède-t-il au parc ? Y a-t-il des liens avec la communauté environnante qui doivent être améliorés ? Des trottoirs sur le côté du parc seraient-ils utiles ?
f) Comment améliorer les activités dans le parc tout au long de l'année ?
g) Quelles améliorations des installations existantes seraient bénéfiques ? 

6- Nous voulons connaître votre avis, celui des voisins des parcs et de la communauté environnante. Comment utilisez-VOUS le parc et, si ce n'est pas le cas, pourquoi ? 

7- Pour être informé des prochaines activités de sensibilisation du public et des événements liés au projet, veuillez vous inscrire à ssauve@burlingtonvt.gov. 
Nous aimerions recueillir des commentaires sur divers aspects du parc, tels que le fait de le rendre plus inclusif, d'identifier les équipements manquants pour l'accessibilité, de soutenir de nouvelles activités, des emplacements potentiels pour l'art public, d'améliorer les liens avec la communauté, d'améliorer les activités tout au long de l'année et de moderniser les installations existantes. Nous apprécions les commentaires des utilisateurs du parc et de la communauté environnante, et nous vous encourageons donc à partager vos réflexions et vos expériences.
Si vous souhaitez rester informé des prochaines activités de sensibilisation du public et des événements liés au projet, veuillez vous inscrire à ssauve@burlingtonvt.gov.
8- Des services de traduction sont disponibles pour les réunions publiques !  Faites-nous savoir si vous ou quelqu'un que vous connaissez avez besoin d'aide pour la traduction ou de tout autre hébergement.

