0- BPRW د Roosevelt پارک لپاره د هر اړخیز پلان د رامنځته کولو په پار له سلاکارانو سره ټیم جوړوي!

1- د پارک هر اړخیز پلان څه دی؟
د پارک هر اړخیز پلان یو سند دی چې د پارک د پرمختګ لپاره کاري چوکاټ چمتو کوي. په دې کې د پارک په اړه معلومات شامل دي، چې څه ډول دي، لاندې موارد پکې شامل دي: څنګه کارول کېږي، کومې اسانتیاوې شته دي او د پرمختګ لپاره کوم اختیارونه ممکن دي. پدې کې د دې په اړه معلومات شامل دي چې د پارک لپاره کوم بدلونونه ممکن دي او څنګه د راتلونکي پرمختګونو په اړه په پروسه کې عام خلک شامل دي. د پارک هر اړخیز پلان یو سند دی چې د پارک راتلونکي لپاره د حتمي پلان په لور اخیستل شوي ګامونه په ګوته کوي.
2- د هر اړخیز پلان لپاره پروسه څه ده؟
 د پارک هراړخیز پلان په پروسه کې د پارک له کاروونکو او هغو کسانوڅخه پوښتنه کول شامل دي چې دوی په پارک کې کوم بدلونونه لیدل غواړي. دا په دې معنا چې له خلکو د ګاونډیو یا د ټولنې مشرانو، د تفریح پروګراموونکو او تنظیموونکو په ګډون څخه وپوښتل شي څه شی به په ټولنه کې د ډیرو خلکو لپاره پارک لا ښه کړي. په ټولیزه توګه د یو هر اړخیز پلان لپاره د پروسې په بهیر کې درې عامه غونډې شته دي: لومړښ چې دا واورېدل شي چې پارک اوس په کوم ډول دی، د ټولو لپاره څنګه دی، دویمه د بدلون په پار د اختیارونو وړاندیز کولو لپاره او دریمه او وروستۍ غونډه په پارک کې د وړاندیز شوو راتلونکو بدلونونو په اړه خبرې کوي.  

3- ولې د Roosevelt پارک لپاره هر اړخیز پلان؟
Roosevelt پارک په Old North End community کې مهم رول لوبوي. دغه پارک د فعالې تفریح، د هلکانو او نجونو د کلب فعالیتونو او د نږدې ښوونځي لپاره د شنه ځای په توګه مرکز دی. یاد پارک د ګاونډ پارک او د بیسبال او فوټبال لیګونو لپاره د کور په توګه کار کوي چې یو ګړندی او متحرک ځای ترې جوړوي.  که څه هم د اقلیم د بدلون لخوا د ټولنې رامنځته شوو تحرکاتو او روانو ننګوونو سره پارک ته د لوړولو او پرمختګونو لپاره جدي اړتیا لیدل کېږي.
د هر اړخیز پلان جوړونې پروسې په ترسره کولو سره د پارک، تفریح او په ښار کې سینګار اوبو Burlington (BPRW) څانګه موخه لري چې د ټولنې او پارک کاروونکو سره ښکیل شي څو د پام وړ مالي پانګوونې مخکې د Roosevelt پارک راتلونکي ته بڼه کړي. دا کړنلاره ډاډمنوي چې ټول برخه اخیستونکي کسان د دې فرصت لري چې خپل لیدلوري او نظرونه شریک کړي چې د پایلې پلان په ریښتیا سره د ټولنې د غوښتنو او اړتیاوو منعکس وونکی کړي.
د دې ټول شموله پروسې د پیلولو لپاره یو بشپړ او ټول شموله عامه او ملګري ښکیلتیا نوښت به د 2023 په جولای کې پیل شي. د Roosevelt پارک لپاره لیدلوری او پلان به د ټولنې لخوا پرمخ وړل کیږي چې په Burlington's Old North End کې د یو غوره او ډیر کارول شوي پارک په توګه د هغې حیثیت ته درناوی کوي.

4- د ټولنې مشورتي کمېټه
موږ د پارک پلان جوړولو په ټوله پروسه کې د ټولنې د ارزښتونو او غوښتنو منعکسولو لپاره د ټولنې مشورتي کمیټه (CAC) جوړوو. په CAC کې به هغه ځایي اوسېدونکي شامل وي چې د پروسې په اړه به خپل نظر وړاندې او ژمنه وکړي چې په فعاله توګه په پروسه کې برخه اخلي. د CAC غړي ممکن په هره غونډه کې د $50 معاش ترلاسه کړي څو د غیر مستقیم لګښتونو لکه د ماشوم پاملرنې، خواړو یا ترانسپورت په برخه کې مرسته وکړي. معاش به په میاشت کې د پروژې په بهیر کې ووېشل شي تر هغه چې اعظمي حد ته رسیدلی وي. په مهربانۍ سره Sophie Sauvé ته په 7248-865-802 شمېرې سره اړیکه ونیسئ یا د لا زیاتو معلوماتو لپاره ssauve@burlingtonvt.gov لینک ته مراجعه وکړئ.
5- ځینې هغه پوښتنې چې موږ به يې پوښتنو:
a) ایا داسې فرصتونه شته دي چې پارک به لا زیات ټول شموله کړي؟ 
b) پارک لا زیات د لاسرسي وړ کولو لپاره کومې اسانتیاوې شتون لري؟
c) کومې اسانتیاوې به د هغو فعالیتونو ملاتړ وکړي چې په Roosevelt کې نه پېښېږي؟
d) ایا په پارک کې داسې سیمې شته دي چې په راتلونکي کې د عامه هنر کوربه توب وکړی شي؟
e) څنګه ګاونډ پارک ته لاسرسی کوي؟ ایا له شاوخوا ټولنې سره پیستونونه شته دي چې باید ښه شي؟ ایا د پارک په اړخ کې پلې لارې به ګټورې وي؟
f) څنګه فعالیتونه د کال په اوږدو کې په پارک کې ښه کیدی شي؟
g) د کومو شته تاسیساتو لوړول به ګټور وي؟ 

6- موږ غواړو له تاسو، د پارکونو له ګاونډیو او شاوخوا ټولنې څخه واورو. تاسو پارک څنګه کاروئ او که يې نه کاروئ، ولې!؟ 

7- د راتلونکي عامه لاسرسي او تر پروژې پورې اړوندو پېښو په تړاو د خبرېدو لپاره په مهربانۍ سره کې نوملیکنه وکړئ په ssauve@burlingtonvt.gov. 
موږ غواړو چې د پارک د بېلابېلو اړخونو په اړه نظرونه راټول کړو لکه د پارک لا ډیر ټولشموله کول، د لاسرسي لپاره د له لاسه ووتو اسانتیاوو پیژندل، د نوو فعالیتونو ملاتړ کول، د عامه هنر لپاره احتمالي ځایونه، له ټولنې سره د اړیکو ښه کول، د کال په اوږدو کې فعالیتونو ته وده ورکول او شته تاسیسات لوړول. موږ د پارک کاروونکو او شاوخوا ټولنې نظرونو ته ارزښت ورکوو، نو موږ مو هڅوو چې خپل فکرونه او تجربې شریکې کړئ.
که تاسو غواړئ د راتلونکي عامه لاسرسي او تر پروژې پورې اړونده پیښو په اړه خبر اوسئ ، نو مهرباني وکړئ کې نوملیکنه وکړئ په ssauve@burlingtonvt.gov.
8- د ژباړې خدمتونه د عامه غونډو لپاره شته دي! موږ ته خبر راکړئ که تاسو یا داسې څوک چې تاسو يې پیژنئ د ژباړې یا استوګنځي په برخه کې کوم بل ډول مرستې ته اړتیا لري.

