0- BPRW با مشاورین یک تیم می شود تا یک پلان جامع برای پارک روزولت ایجاد کند!

1- پلان جامع پارک چیست؟
پلان جامع پارک سندی است که چارچوبی را برای بهبود یک پارک فراهم می کند. این پلان شامل معلوماتی در مورد پارک،طوریکه است، می باشد که شامل موارد ذیل می شود: چگونه از آن استفاده می شود، کدام امکانات وجود دارد، و کدام گزینه ها برای بهبود امکان پذیر است. این پلان شامل معلومات در مورد تغییراتی است که ممکن است برای پارک وجود داشته باشد و اینکه چگونه مردم در این پروسه در مورد هر گونه پیشرفت در آینده مشارکت می کنند. پلان جامع پارک سندی است که گام های برداشته شده به سوی پلان نهایی برای آینده پارک را بیان می کند.
2- پروسه یک پلان جامع چگونه است؟
 پروسه پلان جامع پارک شامل درخواست از استفاده کنندگان پارک و کسانی است که پارک‌ها را مدیریت می‌کنند، تغییراتی را که دوست دارند در پارک ببینند. به این معنی که از مردم، بشمول همسایگان یا رهبران اجتماع، برنامه ریزان تفریحی و سازمان دهندگان پرسان کند که کدام چیز پارک را برای افراد بیشتری در اجتماع بهتر می سازد. معمولاً سه جلسه عمومی در جریان پروسه برای یک پلان جامع برگزار می شود: اولین جلسه برای شنیدن شیوه عملکرد پارک آنطور که هست برای همه، جلسه دومی برای پیشنهاد گزینه‌های تغییر، و جلسه سوم و آخرین جلسه برای صحبت در مورد تغییرات پیشنهادی آینده در پارک می باشد.  

3- چرا یک پلان جامع برای پارک روزولت نیاز است؟
پارک روزولت نقشی حیاتی در اجتماع Old North End ایفا می کند. این پارک یک کانون مرکزی برای تفریح فعال، برای فعالیت های کلب پسران و دختران و به عنوان فضای سبز برای مکتب مجاور است. این پارک هم به عنوان پارک محله و هم خانه ای برای لیگ های بیسبال و فوتبال عمل می کند و آن را به فضای پر جنب و جوش تبدیل می کند.  اما، با تکامل اجتماع در حال تحول و چالش های دوامدار ناشی از تغییرات اقلیمی، نیاز مبرم برای ارتقا و بهبود پارک وجود دارد.
با انجام یک پروسه پلانگذاری جامع، بخش پارک‌های برلینگتون، تفریح و آب‌نما (BPRW) قصد دارد با اجتماع و استفاده کنندگان پارک دخیل شود تا آینده پارک روزولت را قبل از سرمایه‌گذاری‌های مالی قابل توجه شکل دهد. این رویکرد تضمین می‌کند که همه جوانب ذیدخل فرصت ارایه دیدگاه ها و نظریات  خود را دارند و پلان برخاسته از آن  منعکس کننده خواسته ها و نیازهای اجتماع می باشد
برای شروع این پروسه فراگیر، یک ابتکار جامع مشارکت عامه و شرکا در جولای 2023 آغاز خواهد شد. دیدگاه و پلان پارک روزولت مبتنی بر اجتماع خواهد بود و جایگاه آن را به عنوان یک پارک محبوب و پر استفاده در ساحه Burlington's Old North End ارج می نهد.

4- کمیته مشورتی اجتماع
برای انعکاس ارزش‌ها و خواسته‌های اجتماع در سراسر پروسه پلانگذاری پارک، ما یک  کمیته مشورتی اجتماع (CAC) را ایجاد می کنیم. کمیته مشوتری اجتماع (CAC) شامل ساکنین محلی خواهد بود که در مورد این پروسه معلومات ارایه می کنند و متعهد می شوند که فعالانه در این پروسه مشارکت نمایند. اعضای کمیته مشورتی اجتماع (CAC) ممکن است برای کمک به مصارف های غیرمستقیم مانند مراقبت از طفل، غذا یا حمل و نقل، در هر جلسه $50 دالر دستمزد دریافت کنند. دستمزدها به شکل ماهوار در سراسر پروژه تا رسیدن به حداکثر توزیع می شود. برای معلومات بیشتر لطفاً با سوفی سوو به این شماره 802-865-7248 یا این ایمیل آدرس  ssauve@burlingtonvt.gov تماس بگیرید.
5- بعضی از سوالات که پرسیده خواهد شد:
a) آیا فرصت ها برای بیشتر فراگیر ساختن پارک وجود دارد؟ 
b) کدام امکانات برای دسترسی بیشتر به پارک کم است؟
c) کدام امکانات از فعالیت های حمایت می کند که در پارک روزولت صورت نمی گیرد؟
d) آیا ساحاتی در پارک وجود دارد که در آینده میزبان هنرهای عامه باشد؟
e) محله چگونه به پارک دسترسی میداشته باشد؟ آیا ارتباطاتی با اجتماع اطراف وجود دارد که باید بهبود یابد؟ آیا پیاده روها در کنار پارک مفید خواهند بود؟
f) چگونه می توان فعالیت های پارک را در جریان سال بهبود بخشید؟
g) کدام ارتقای امکانات موجود مفید خواهد بود؟ 

6- ما می خواهیم از شما، از همسایگان پارک ها و اجتماع اطراف بشنویم. چگونه از پارک استفاده می کنید و اگر نمی کنید، چرا استفاده نمی کنید!؟ 

7- برای اطلاع از اقدامات عامه و رویدادهای مرتبط با پروژه، لطفاً در  ssauve@burlingtonvt.govثبت نام کنید. 
ما می‌خواهیم در مورد جوانب مختلف پارک، مانند بیشتر فراگیر ساختن آن، شناسایی امکانات از دست رفته برای دسترسی، حمایت از فعالیت‌های جدید، مکان‌های بالقوه برای هنر عامه، بهبود ارتباطات با اجتماع، افزایش فعالیت‌های سالانه، و ارتقای امکانات موجود، نظر جمع‌آوری کنیم. ما به نظریات استفاده کنندگان پارک و اجتماع اطراف ارزش میدهیم، بنابراین شما را تشویق می کنیم که نظریات و تجارب خود را شریک سازید.
اگر می خواهید در مورد اطلاع رسانی عامه آینده و رویدادهای مرتبط با پروژه باخبر شوید، لطفاً در ssauve@burlingtonvt.govثبت نام کنید.
8- خدمات ترجمه برای جلسات عامه موجود می باشد! اگر شما یا کسی که می‌شناسید برای ترجمه یا هر تسهیل دیگری به کمک نیاز دارید، به ما اطلاع دهید.

