0- BPRW đang hợp tác với các chuyên gia tư vấn để phát triển Kế Hoạch Toàn Diện cho Công Viên Roosevelt!

1- Kế hoạch toàn diện cho công viên là gì?
Kế hoạch toàn diện cho công viên là tài liệu cung cấp khung tiêu chuẩn cho những cải thiện đối với công viên. Kế hoạch bao gồm những thông tin hiện tại về công viên, bao gồm: mục đích sử dụng của công viên, những tiện nghi nào tồn tại và những lựa chọn nào có thể cải thiện. Kế hoạch bao gồm thông tin về những thay đổi có thể diễn ra đối với công viên và cách công chúng tham gia vào quy trình về bất kỳ cải thiện nào trong tương lai. Kế hoạch toàn diện cho công viên là tài liệu minh họa các bước thực hiện hướng tới kế hoạch cuối cùng cho tương lai của công viên.
2- Quy trình cho kế hoạch toàn diện là gì?
 Quy trình lập kế hoạch toàn diện cho công viên bao gồm đặt cầu hỏi với người sử dụng công viên và những người quản lý công viên về những thay đổi mà họ muốn thấy đối với công viên. Điều này có nghĩa là hỏi mọi người, kể cả khu phố hoặc lãnh đạo cộng đồng, người lập chương trình giải trí và người tổ chức, điều gì sẽ làm cho công viên trở nên tốt hơn cho nhiều người hơn trong cộng đồng. Thông thường sẽ có 3 cuộc họp công khai được tổ chức trong suốt quy trình lập kế hoạch toàn diện: cuộc họp đầu tiên sẽ lắng nghe công viên hoạt động như thế nào đối với mọi người, cuộc họp thứ hai đề xuất các phương án thay đổi, cuộc họp thứ ba và cũng là cuộc họp cuối cùng sẽ nói về những thay đổi được đề xuất trong tương lai đối với công viên.  

3- Tại sao lại lập Kế Hoạch Toàn Diện cho Công Viên Roosevelt?
Công Viên Roosevelt đóng một vai trò quan trọng trong cộng đồng Old North End. Nơi đây trung tâm giải trí tích cực, cho các hoạt động của Câu Lạc Bộ Nam & Nữ và là không gian xanh cho trường học gần đó. Nơi đây vừa là công viên của khu phố vừa là sân nhà của các giải đấu bóng chày và bóng đá, khiến công viên trở thành một không gian nhộn nhịp và sôi động.  Tuy nhiên, với sự năng động của cộng đồng đang phát triển và những thách thức đang diễn ra do biến đổi khí hậu gây ra, nhu cầu cấp thiết là phải nâng cấp và cải thiện công viên.
Bằng cách thực hiện quy trình lập kế hoạch toàn diện, bộ phận Công Viên, Giải Trí & Bờ Sông (BPRW) của Burlington nhắm tới mục đích gắn kết cộng đồng và những người sử dụng công viên để định hình tương lai của Công Viên Roosevelt trước khi thực hiện các khoản đầu tư tài chính quan trọng. Cách tiếp cận này đảm bảo rằng tất cả các bên liên quan đều có cơ hội đóng góp những hiểu biết và ý tưởng của họ, làm cho kế hoạch có kết quả thực sự phản ánh mong muốn và nhu cầu của cộng đồng.
Để bắt đầu quy trình hòa nhập này, sáng kiến về sự tham gia của cộng đồng và đối tác tận tâm và hòa nhập sẽ bắt đầu vào tháng 7 năm 2023. Tầm nhìn và kế hoạch cho Công Viên Roosevelt sẽ hướng đến cộng đồng, tôn vinh vị thế như một công viên được yêu mến và sử dụng nhiều ở Old North End của Burlington.

4- Ủy Ban Cố Vấn Cộng Đồng
Để phản ánh các giá trị và mong muốn của cộng đồng trong suốt quy trình lập kế hoạch cho công viên, chúng tôi thành lập Ủy Ban Cố Vấn Cộng Đồng (CAC). CAC sẽ bao gồm các cư dân địa phương, những người sẽ cung cấp ý kiến đóng góp về quy trình và sẽ cam kết tham gia tích cực vào quy trình. Các thành viên của CAC có thể nhận được khoản trợ cấp $50 cho mỗi cuộc họp để hỗ trợ các chi phí gián tiếp như chăm sóc trẻ em, thực phẩm hoặc phương tiện đi lại. Các khoản trợ cấp sẽ được cấp hàng tháng trong suốt dự án cho đến khi đạt mức tối đa. Vui lòng liên hệ với Sophie Sauvé theo số 802-865-7248 hoặc ssauve@burlingtonvt.gov để biết thêm thông tin.
5- Một số câu hỏi mà chúng tôi sẽ hỏi:
a) Có cơ hội nào để làm cho công viên trở nên hòa nhập hơn không? 
b) Những tiện nghi nào còn thiếu để làm cho công viên dễ tiếp cận hơn?
c) Những tiện nghi nào sẽ hỗ trợ các hoạt động KHÔNG diễn ra tại Roosevelt?
d) Có khu vực nào trong công viên có thể tổ chức chương trình nghệ thuật công cộng trong tương lai không?
e) Cách để các khu phố có thể tiếp cận công viên? Có kết nối nào với cộng đồng xung quanh cần được cải thiện không? Vỉa hè ở phía công viên có hữu ích không?
f) Cách để các hoạt động trong công viên có thể được cải thiện quanh năm?
g) Những nâng cấp về cơ sở vật chất hiện có sẽ mang lại lợi ích? 

6- Chúng tôi muốn nghe ý kiến của quý vị, từ những khu phố gần công viên và cộng đồng xung quanh. QUÝ VỊ sử dụng công viên như thế nào và nếu không sử dụng hãy đưa ra lý do!? 

7- Để được thông báo về các hoạt động tiếp cận cộng đồng sắp tới và các sự kiện liên quan đến dự án, vui lòng đăng ký tại ssauve@burlingtonvt.gov. 
Chúng tôi muốn thu thập ý kiến phản hồi về các khía cạnh khác nhau của công viên, chẳng hạn như làm cho công viên trở nên hòa nhập hơn, xác định các tiện nghi còn thiếu cho khả năng tiếp cận, hỗ trợ các hoạt động mới, các địa điểm tiềm năng cho chương trình nghệ thuật công cộng, cải thiện kết nối với cộng đồng, tăng cường các hoạt động quanh năm và nâng cấp cơ sở vật chất hiện có. Chúng tôi rất trân trọng ý kiến đóng góp từ những người sử dụng công viên và cộng đồng xung quanh, vì vậy chúng tôi khuyến khích quý vị chia sẻ suy nghĩ và trải nghiệm của mình.
Nếu quý vị muốn được thông báo về các hoạt động tiếp cận cộng đồng sắp tới và các sự kiện liên quan đến dự án, vui lòng đăng ký tại ssauve@burlingtonvt.gov.
8- Dịch vụ phiên dịch sẽ có sẵn cho các cuộc họp công khai! Hãy cho chúng tôi biết nếu quý vị hoặc ai đó mà quý vị biết cần hỗ trợ phiên dịch hoặc bất kỳ điều chỉnh nào khác.

